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Antwort  
der Landesregierung  

auf die Kleine Anfrage Nr. 3657  

des Abgeordneten Sven Schröder (AfD-Fraktion) 
Drucksache 6/9006   

Nachfrage zur Antwort der Landesregierung Drucksache 6/8773-KA 3494 - 140.000 

Euro für Wiesenweihen  

Namens der Landesregierung beantwortet der Minister für Ländliche Entwicklung, Umwelt 

und Landwirtschaft die Kleine Anfrage wie folgt: 

Vorbemerkungen des Fragestellers: Die Frage 4 der Kleinen Anfrage Nr. 3494 des Abge-
ordneten Sven Schröder hat folgenden Wortlaut: 
 
4. Wie viele Projektanträge wurden mit Stand vom 31.3.2018 im Rahmen des genannten 
Förderprogramms bisher in den Programmteilen A und B für welche Antragsteller bewil-
ligt? 
 
In der Antwort der Landesregierung wurde die Anzahl der Bewilligungen mit 13 angege-
ben. Die Empfänger dieser Bewilligungen wurden namentlich genannt. 
 
Frage: Für welche Antragsteller (bitte namentliche Auflistung) erfolgten die bisher 13 Be-
willigungen im Rahmen des Programms „Förderung Zusammenarbeit für eine markt- und 
standortangepasste Landbewirtschaftung sowie für nachhaltige Landnutzung und Be-
triebsführung“ gemäß der Projektübersicht in den Anlagen zu den Antworten der Kleinen 
Anfrage? Ich bitte um genaue Bezeichnung der Antragsteller in der Reihenfolge der Anla-
ge in der Antwort der Landesregierung Drucksache 6/8773. 
 
zur Frage: Die namentliche Auflistung der Zuwendungsempfänger ist der Anlage zu ent-
nehmen. 

 

Anlage/n: 

1. Anlage 



2 

 

Anlage zur Antwort auf die Kleine Anfrage 3657 
 
Zuwendungsempfänger „Förderung Zusammenarbeit für eine markt- und standortangepasste 
Landbewirtschaftung sowie für nachhaltige Landnutzung und Betriebsführung“ 
(Bezeichnung der Antragsteller in Reihenfolge der Anlage in der Antwort der Landesregierung zur 
Kleinen Anfrage 3494 Drucksache 6/8773) 
 
 
 

  
Richtlinienteil A 
 

1. Verein zur Erhaltung u. Rekultivierung von Nutzpflanzen e.V. 
 

2. Landschaftspflegeverband Uckermark-Schorfheide e.V. 
 

3. Landwirtschaftsbetrieb Domin  
 

4. Landwirtschaftsbetrieb Dziewiaty 
 

 
Richtlinienteil B 
 

1. Hochschule für nachhaltige Entwicklung Eberswalde 
 

2. Hochschule für nachhaltige Entwicklung Eberswalde 
 

3. Hochschule für nachhaltige Entwicklung Eberswalde 
 

4. Landschaftspflegeverband Mittlere Oder e.V. 
 

5. Bündnis Junge Landwirtschaft e.V. 
 

6. Landschaftspflegeverband Prignitz – Ruppiner Land e.V. 
 

7. Äpfel & Konsorten Streuobstwiesen u.-äcker e.V. 
 

8. Pro agro e.V. 
 

9. Kerngehäuse e.V. 
 


